

公安交警开展“文明交通飓风行动”，对各类违法行为“零容忍”

交通违法行为一律按上限处理

本报聊城12月16日讯(记者刘铭 通讯员 张晶) 为预防和遏制重特大交通事故发生,确保年终岁尾交通安全形势持续稳定,为2013年春运打下坚实基础,聊城市公安机关决定自即日起至2013年春运结束,集中警力,集中精力,全警动员,在全市范围内开展“文明交通飓风行动”,着力筑牢

四张网络,开展八大攻坚战。根据行动方案,所有交通勤务警车都巡起来、警灯都亮起来,强化路面巡查管控,提高路面见警率和民警管事率,建立全时空、全方位的路面交通勤务机制,加强重点路段、重点时段、重点区域的管控,每月至少组织一次全市异地联合执法。全市17处交通安全检查服

务站严格落实值班执勤制度,对长途客车、卧铺客车、校车、旅游包车、危险品运输车、7座以上客车坚持逢车必查,对重型货车、微型面包车、农用三轮车坚持逢疑必查,对存在的严重交通违法行为坚持逢查必处,特别要加强凌晨2时至5时长途卧铺客车的管控。高速交警大队落实24小时勤

务制度,加大对超速行驶、超员行驶、疲劳驾驶、遮挡号牌等严重交通违法行为的查处力度,特别是对大车长时间占用超车道、违法占用应急车道、低速占道行驶的,要从严查纠。建立高速公路交通安全信息每日研判制度,每天都分析辖区高速公路的天气、路况、交通流量、事故等信息,研判次日交通安全形

势和管理重点。联合治安、派出所等警种,对“三超一疲劳”,酒后驾驶,违法停车,驾乘摩托车不戴头盔,机动车涉牌涉证,农用车、拖拉机、三轮车违法载人等各类违法行为,实行“零容忍”,一律按上限处理,该拘留的拘留,该扣车的扣车,该罚款的罚款,绝不姑息。

选择生育保险直报医院别随意变更

情况紧急转院的,必须三天内补办手续

本报记者 王尚磊



今年12月1日起,市直生育保险医疗费用与定点医院的联网结算工作进入试运行阶段,参保职工在聊城市中医院和东昌府区妇幼保健院生育可实现就医直接结算报销。记者了解到,参保职工就诊的生育保险联网结算医院一经选择,原则上不得变更,情况紧急转院的,必须三天内补办手续,逾期不办理的费用个人承担。

就诊医院原则不得变更

联网结算试点医院目前只有两家,今后还将在全市推广,此次试点工作也对需要转院的特殊情况做出了解释。记者了解到,按照试点要求,因职工病情复杂或医疗条件所限确实需要转院的,填写《聊城市生育保险转院审批表》,经就诊医院科主任和医保科同意,报市社会劳动保险事业处生育保险科批准,及时转院。情况紧急的,三天内补办手续;逾期未办理的,费用由个人承担。

转院前未生育但已完成产前检查发生的费用,对转出定点按检查费定额标准结算;转院前已完成生育因并发症需要转院的,对转出的医院按发生的检查和生育医疗费用据实结算,但不能超过定额标准。

东昌府区妇幼保健院医保处工作人员介绍,参保职工怀孕后须定期检查以下项目:血常规、尿液分析、心电图、肝功、多普勒听诊、胎心监护、血型、丙肝抗体、凝血四项、产科超声、艾滋病抗体、梅毒。工作人员提醒,参保职工如在试点院检查确诊怀孕,应留好本次超声检查发票,在住院分娩后办理出院手续时,持发票结算医院退还该次超声检查费用。

检查费 医院垫付

16日,参加生育保险的职工张女士第一次到东昌府区妇幼保健院检查时,医生告知她符合报销范围内的孕期检查项目可以在医院直接报销,备案后,检查费用不用个人垫付,直接拿着盖章的表格做检查就行。这令张女士很意外,张女士立即到市社会劳动保险事业处生育保险科办理了备案手续。东昌府区妇幼保健院医保科工作人员给张女士办理了生育保险直报手续。

东昌府区妇幼保健院医保科工作人员介绍,医院通过网络和市社会劳动保险事业处直接联系,参保职工不用再垫付检查费,不用等到生育完,再拿着病历和检查发票去保险事业处结算,减轻了参保职工的负担,住院检查分娩就等于没花一分钱。

记者了解到,办理备案手续时,参保职工要持用人单位同意盖章的《聊城市生育保险医疗服务备案表》、定点医院出具的《怀孕诊断证明》原件、《结婚证》、《居民身份证》和《计划生育服务手册(或生育证)》的原件及复印件到市社会劳动保险事业处生育保险科办理备案手续。



试点医院通过电脑网络结算,方便快捷。 本报记者 王尚磊 摄

医生不得诱导增加检查和服务项目

记者了解到,生育保险在医院直接报销,方便了参保职工,但增加了联网结算定点医疗机构工作人员的工作量,也就是医院工作人员帮参保职工跑腿,医院会于每月5日前,携带上月参保人员就医费用汇总表、结算单及结算发票,到市社会劳动保险事业处生育保险科进行审核,审核无误后,本月底前将上月费用划入试点医院指定帐户。

按照要求,参保职工计划在联网结算试点医院检查和生育

且用人单位同意将生育津贴直接拨付职工个人银行卡的,备案时还要提供个人工商银行复印件。生育津贴将在职工产假期满后直接拨付到个人银行账户。

东昌府区妇幼保健院医保处工作人员介绍,参保职工在医院住院分娩,需先缴纳2000住院押金,出院时扣除政策规定基本生育项目外个人自费用,余额全部退回。参保职工在生育医疗费用联网结算试点医院进行包干项目内的孕期检查和生育,

由生育保险经办机构 and 医院结算医疗费用,医院不再向个人收取任何费用。如职工个人提出增加检查项目、延长住院时间和提高床位标准等其他特殊要求的,要填写《自费药品或服务申请表》并签字,个人承担相关费用。医生不得为了增加收益无故诱导职工增加检查和服务项目。

参加生育保险男职工的配偶无工作单位的,联网结算试点医院按医疗费用定额的50%结算,另外50%向个人收取。

生育保险基金不予支付的费用

1. 违反国家计划生育规定和生育保险规定发生的费用;
2. 非定点机构以及未按规定办理异地生育手续发生的医疗费用;
3. 在自然年度内第二次及以上终止怀孕的费用;
4. 因自杀、自残、斗殴、酗酒、吸毒、违法行为、交通事故等造成妊娠终止的医疗费用;
5. 除新生儿常规处理以外的婴儿监护、保健、生活用品等费用;
6. 超出生育保险规定范围和标准的费用。

苏永康献歌百货大楼金鼎商厦

16日,香港著名歌手、演员苏永康走进水城,献歌聊城百货大楼金鼎商厦,现场助阵“重新定义高标准”聊城百货大楼金鼎商厦主题活动。

活动当日,淅沥的小雨为水城更增添了几分诗意,寒风丝毫没有影响歌迷们的热情,不少市民纷纷停下脚步,欣赏苏永康现场演绎的动人曲目,一曲曲脍炙人口的情歌过后,现场已聚集了不少市民,市民们纷纷拿出手中的相机拍照留念。

据了解,此次活动世界

名牌波司登特邀歌手苏永康现场助阵,走进聊城百货大楼金鼎商厦,在为广大市民奉献精彩文艺表演的同时,聊城百货大楼金鼎商厦更携手波司登、雪中飞、康博等众多国内知名品牌共同为市民打造一个温暖的暖冬。

此次大型明星活动由波司登主办,作为中国最大的羽绒品牌生产商一波司登集团,已连续17年羽绒服占有率第一,并在2011年推出了“秋羽绒”系列,开创了一个新时代。波司登集团一步一

个脚印,坚持不懈努力创新的同时,不忘回馈社会,致力于慈善事业,2009年,波司登跻身江苏光彩事业捐赠光荣榜第五名,为当地纺织服装系统排名最高的捐赠企业。

在这个寒冷冬日,为回馈广大消费者,波司登集团特别组织了“重新定义高标准”全国明星活动,走进聊城,携手聊城百货大楼金鼎商厦,为消费者送上温暖优惠大礼包,与消费者一同“快乐衣起来”,为水城市民送上温情时尚。

(张超)



苏永康献歌聊城百货大楼金鼎商厦。张超 摄